Profesor

PROBLEMA

La adicion (-62)+(36) es
igual

Se tiene la que m+ n es
igual a cero los valores
de m y n son

Determina el valor de la
siguiente suma
(-7)+(+3)+(-2)

Calcula la siguiente
suma (-25)+(-13)

EfectuUa la siguiente
adicion (-7)+(+7)

Mario saltd6 de una
plataforma ubicada a 3
metros de la superficie
de una piscina llegando
a 2 metros de
profundidad. ¢Cuantos
metros descendi6?

Si debes Bs 29000 y pagas
dos cuotas una de Bs 6200
y otra de Bs 7850. {Cuanto
queda debiendo?

Expresa mediante adicidon de
numeros enteros

“La temperatura bajé de
23°C, 8¢”

AUTOEVALUACION
ADICION EN Z (NUMEROS ENTEROS)
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Danesa Padilla

OPCIONES DE
RESPUESTA
-26
98
+26

m es positivo y n
negativo

m y n son iguales y
opuestos

m y n son ambos
negativos

-6

+6

-12

+38
-12
-38

-14
cero
+14

5 metros
1 metro
2 metros

Bs 19.350
Bs 14.950
Bs 27.350

(+23)+(-8)
(+23)+(+8)
(-23)+(-8)
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ORIENTACIONES

Correcto
Verifica tu respuesta
Revisa de nuevo

Revisa de nuevo
Correcto
Verifica tu respuesta

Correcto
Revisa de nuevo
Verifica tu respuesta

Revisa de nuevo
Verifica tu respuesta
Correcto

Revisa de nuevo
correcto
Verifica tu respuesta

Correcto
Revisa de nuevo
Verifica tu respuesta

Revisa de nuevo
Correcto
Verifica tu respuesta

Correcto
Verifica tu respuesta
Revisa de nuevo
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